



暑期旅游人多价高 考后减压游受宠

6月底前出行性价比高 端午节将迎出游小高峰

本报6月9日讯(记者 王茜茜) 中高考结束后,暑期旅游旺季市场即将到来,门票、住宿、交通费开始小幅上涨,导致暑期出境游、国内长线游的出行成本均有所增加。相比而言,即将来临的端午节小长假,处于暑期旅游高峰期前,选择此时出行,性价比较高。

在6月初期,各旅行社纷纷高调推出了暑期旅游特别线路,吸引市民。滨城区一家旅行社介绍,

进入6月,全国各地气温逐日升高,传统避暑旅游目的地的出游人数可能会增加,另外随着中高考结束,各大院校进入暑假,毕业旅行、学生团、家庭亲子游将成为出游的主体。

滨城区的张女士是一名高考考生家长,高考还未结束,她就为女儿报名参加了新加坡跟团游,“高中这三年,孩子一直忙着学习、备考,好几次旅游她都没有参加,错过了很多精彩的生活,很辛

苦,先不管成绩怎么样,高考完一定要让她出去旅游放松一下,开阔眼界,也正好补偿一下错过的假期。”像张女士这样的家长并不在少数,每年中高考结束后,都会迎来一波考后“减压游”小高峰,比如一家人出游,也有的选择同学、朋友组团自由出游。其中,国内长线游最受青睐的是华东、云南、桂林、厦门、青海等地以及北京、上海、南京等高校所在地;而出境游则以新马泰、日本、美洲、

欧洲游等线路最受欢迎。

记者在同程、途牛、携程、去哪儿等在线旅游网站了解到,随着毕业季出游高峰来临,在线旅游网站也针对性地推出了多种毕业旅行主题特惠营销,比如“6人同行1人免单,最高立减4000元/人”“双人毕业旅行99元起”等免单活动;以及同样的线路,通过手机客户端预订,价格可能更有优惠。

另外,与往年不同的是,今年

端午节撞上父亲节,以中短途为主的孝心游成为不少市民的首选,各大旅行社也适时推出了多种优惠活动,送给计划出行的父母。

记者在旅行社了解到,暑期旅游旺季集中在7月、8月,而6月份尚处于旅游高峰期来临之前,旅游产品的价格尚未全面上调,可以在6月底前选择出游,搭乘暑期高峰前的“特惠末班车”,享受较高性价比的出游服务。



旅游快讯

雪花山草坪主题公园试营业

本报6月9日讯(通讯员 王婷 记者 王茜茜) 自六一开始,雪花山草坪公园进入试营业阶段,受到了众多亲子团的青睐,大人领着孩子走进雪花山“滚草坪”,感受明媚阳光、青青草坪带来的那份惬意和快乐。

雪花山草坪主题公园是雪花山度假村依托5200余亩的自然山林景观和80余万平方米的观赏草坪,精心打造以旅游度假、休闲娱乐、科普教育、青少年活动、婚纱摄影为一体的山东省草坪面积最大的主题公园。公园依山而建,自然植被丰富,大面积观赏草坪随山势跌宕起伏,极具观赏性。引南部山区水库水以湖、溪、瀑等形式构成兼具观赏、灌溉、游乐功能的

生态水系。形成山水相依、清新湿润、环境宜人的游览环境。

六一期间,公园免费开放,迎来大批游客游园游玩,特别是参加亲子游活动的游客更是络绎不绝。大人在草坪上一边晒太阳一边看孩子做游戏,孩子在草坪上丢沙包、踢足球或是奔跑、跳跃、打滚。在大家的欢笑中,时而有野鸭在水面嬉水,有野鸡领着小野鸡蹒跚散步,亦或是“嗖”的一下一只野兔从眼前掠过,孩子们欢呼着追过去,却只看到随风而动的一丛草或一片林,继而听到林中树上各类鸟的叫声……

还有孩子和家长喜欢沿着蜿蜒曲折的山路徒步锻炼,徒步过程中他们用手机扫描各类植物标牌上的二维码了解了植



六一期间亲子游活动受青睐。 通讯员 王婷 供图

物科普知识,还在路边的草丛中大树旁捡到了意外的宝藏——“鸡蛋”。游客们纷纷表示,没想到在邹平能有这么好的游玩场所,在雪花山的青山

绿水间,在延绵起伏的大草坪上,在浓浓的泥土气息中,和孩子一起享受阳光和快乐,这样看似简单却满满是爱的亲子游比什么节日礼物都精彩!



跟我走吧

随着大学生毕业、中高考结束,6月的校园里,淡淡离别忧伤中酝酿着迫切要释放的躁动,长时间忙碌而紧张的学习备考终于暂告一段落,从书海中解放出来的学子们都在计划着怎样好好的放松与娱乐,一次具有纪念意义的毕业旅游就成为不少人的首选。读了万卷书,是时候该去行一行万里路了。记者通过多家旅行社推荐了几处适合毕业旅行的理想之地。

补自己一个考后旅行吧

无棣海滨文化旅游区



关键词:碣石山 千年古桑园 黄河岛 贝壳堤岛

登碣石山,可直观沧海;漫步黄金海岸,可嬉水冲浪。以“好客”文化为主题的“桑园人家”、“贝壳人家”、“枣乡人家”、“黄河人家”、“桃园人家”、“杏园人家”等乡村旅游精品项目,使无棣成为集人文、自然、环境、历史、休闲、度假于一体的旅游景区。而且,此时正好是无棣县大齐村黄金杏的成熟季节,边吃边玩也是不错的享受哦。

青海湖



关键词:油菜花 蓝天 草原

青海湖位于青海省西北部的青海湖盆地内,既是中国最大的内陆湖泊,也是中国最大的咸水湖。由祁连山的大通山、日月山与青海南山之间的断层陷落形成。每年7月份,是藏区旅游最好的季节,千里草原就像是铺上一层厚厚的绒毯,那五彩缤纷的野花,把绿绒毯点缀的如锦似缎,数不尽的牛羊和膘肥体壮的马犹如五彩斑斕的珍珠洒满草原。纯色的青海湖,油菜花海,在炎炎的盛夏,这里是理想的避暑消夏胜地。

厦门



关键词:厦门大学 沙滩 鼓浪屿 文艺小店

“城在海上,海在城中”,厦门是一座风姿绰约的“海上花园”。有人说,鼓浪屿是心灵深处的梦想,就是想去,没什么理由。徘徊在岛上,兜兜转转,走走逛逛,从一片喧哗热闹闹的市区渐渐走进幽静的小街,蜿蜒的小路上一家家文艺小店,对于学生族来说绝对是不可阻挡的诱惑。走进百年香火缭绕的南普陀寺,耳边传来呢喃的诵经声;现代与古朴仅一墙之隔,旁边就是被称为“中国最美校园”的厦门大学,提前感受大学的校园气息。

邹平山岳文化生态区



关键词:鹤伴山 范公祠 醴泉寺 唐李庵

以鹤伴山、白云山、醴泉寺、雕窝峪为中心,打造休闲观光为主题的山区生态旅游,以建设旅游环线公路为突破口,将山区六镇办景区串联成片。

暑期来临,各地景区纷纷推出了针对学生,特别是高考考生的优惠活动,出行前请查询相关信息,带齐相关证件,以便享受低价优惠。在出行过程中,请注意安全问题,根据自己和家人的身体状况选择合适的旅游地。

本报记者 王茜茜